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Tav. 4/7

PA 12/09

ASSE PRINCIPALE

Asse direzione A19 - Agrigento

Diagrammi di visuale libera e velocita

EMISSIONE
DESCRLZL(?NE

Ing. MAURWI
7837 X

PROGETTO ESECUTIVO

N . A

w._ 2

S.S. N° 640 "DI PORTO EMPEDOCLE"
Dal km 44+000 allo svincolo con I'A19

ITINERARIO AGRIGENTO - CALTANISSETTA - A19

Rif. Istruttoria prot. CDG-0141142-P del 19/10/11

CORRIDOIO PLURIMODALE TIRRENICO - NORD EUROPA

AMMODERNAMENTO E ADEGUAMENTO ALLA CAT. BDEL D.M. 5.11.2001
PA12 09-E [0|0|0||G|E|2|1|1||P|P|0|7||Z||D|5|[0|1]1||B| %5000

Codice Unico Progetto (CUP) : F91B09000070001

DIAGRAMMA DI' VISUALE LIBERA
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